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ISTRUZIONI D'USO

1l presente prodotto é adatto solo ad ambienti correttamente isolati o ad un uso occasionale.
E- Este producto es adecuado solo para espacios correctamente aislados o para un uso ocasional.
P - Este produto é adequado apenas para ambientes devidamente isolados ou para uso ocasional.
GR - Avté 10 TPOTOV EivaL XOTAAAMAO HLOVO VL0, COOTH HOVOREVOUS Y DOOVS 1] YL TEQLOTAGLAXT] LOT01).
HR - Ovaj proizvod je prikladan samo za pravilno izolirane prostore ili povremenu upotrebu.






AVVERTENZE DI SICUREZZA

[m] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservan-
zadei presenti avvisi e istruzioni potreb-
be causare scosse elettriche, incendi e/o
infortuni gravi. Quando si usano appa-
recchi alimentati elettricamente, osser-
vare sempre le normali precauzioni di
sicurezza per ridurre il rischio di incen-
dio, scosse elettriche, lesioni personali
e danni materiali. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare I'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui é
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quello indicato & da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone I'utilizzatore
a rischi di natura elettrica e a danni alle
persone. Allorché si decida di smalti-
re come rifiuto questo apparecchio, i
raccomanda di renderlo inoperante ta-
gliandone il cavo di alimentazione. Pri-
ma di collegare 'apparecchio alla rete di
alimentazione, controllare che la ten-
sione indicata sui dati tecnici corrispon-
da a quella della rete locale e non uti-
lizzare prese o prolunghe elettriche non
compatibili con quanto indicato nei dati
tecnici. Non utilizzare I'apparecchio se
(avo, la spina o alcune sue parti risulta-
no danneggiate. Assicurarsi che il cavo

di ali-mentazione sia adequatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e non
venga in contatto con le parti calde del-
lo stesso o pressato su bordi o spigoli
taglienti. Non scollegare mai I'apparec-
chio tirando il cavo. Dopo aver utilizzato
'apparecchio, scollegare il filo condut-
tore dalla fonte elettrica e attendere
che si raffreddi prima di riporlo a posto
e di procedere alla sua pulizia. Tutte le
riparazioni, compresa la (eventuale) a
sostituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo
da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla
mano quando |'apparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completa-
mente il cavo prima dell'utilizzo. Non
tirare o trasportare 'apparecchio per
mezzo del filo di alimentazione. Non
usare il filo di alimentazione come ma-
nico. Non tirare il filo di alimentazione
attorno ad anqoli aguzzi e non appog-
giarlo su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso sicuro, insieme
alle istruzioni, per lntera durata di vita
dell'apparecchio, a scopo di consultazio-
ne. In caso di cessione dell'apparecchio
aterzi, consegnare anche l'intera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
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libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all'indi-
rizzo indicato.

AATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamento.
Lutilizzo di accessori non consigliati o
non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio pud comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre I'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo 0
manutenerlo. Non lasciare I'apparecchio
esposto ad agenti atmosferici (pioggia,
sole, ecc.). Non usare l'apparecchio
allaperto. Non lasciare incustodito |'ap-
parecchio mentre e collegato alla rete
elettrica. Non utilizzare Iapparecchio in
cas(;) di mani bagnate o piedi bagnati o
nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
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sciati alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenereil sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Duran-
tel'utilizo assicurarsi che i bambini non
vengano a contatto con |'apparecchio.
Se Il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio & danneqgiato, deve essere
sostituito esclusivamente dal costrut-
tore, dal suo servizio di assistenza, 0
da personale qualificato equivalente, al
fine di evitare pericoli,

Lapparecchio puo essere utilizzato da
bambini di eta pari o superiore a 8 anni
eda persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali, o prive di espe-
rienza 0 della necessaria conoscenza,
purché sotto sorveglianza oppure dopo
che le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all'uso sicuro dell'apparecchio
e abbiano compreso i pericoli ad esso
inerenti. | bambini devono essere sor-
vegliati per assicurarsi che non giochino
con 'apparecchio. La pulizia e la manu-
tenzione destinata ad essere effettuata
dall'utilizzatore non deve essere effet-
tuata da bambini senza supervisione.

I'apparecchio non & destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.



&ATTENZIONE!

Non coprire. Pericolo di surriscaldamen-
to. Alcune parti di questo prodotto pos-
sono diventare molto calde e causare
ustioni. Prestare particolare attenzione
in presenza di bambini e persone vul-
nerabill.

AATTENZIONE!

Questo apparecchio di riscaldamento
non ¢ dotato di un dispositivo di con-
trollo della temperatura ambientale.
Non utilizzare in stanze piccole quando
queste sono occupate da persone non
in grado di lasciare la stanza da soli, a
meno che non siano sotto costante sor-
veglianza.

&ATTENZIONE'

I'apparecchio non deve essere installato
0 utilizzato immediatamente sotto una
presa di corrente. Non utilizzare il pro-
dotto nelle immediate vicinanze di una
vasca da bagno, doccia o piscina.

AATTENZIONE!

Per ridurre il rischio di incendio, man-
tenere tessuti, tende o qualsiasi altro

materiale inflammabile a una distanza
minima di 1 m dall'uscita dell'aria. Non
utilizzare questo apparecchio se € ca-
duto. Non utilizzare se presenta segni
visibili di danneggiamento. Utilizzare
questo apparecchio su una superficie
orizzontale e stabile oppure fissarlo alla
parete, a seconda dei casi. | bambini
di eta inferiore a 3 anni devono essere
tenuti lontani dall'apparecchio, a meno
che non siano costantemente sorve-
gliati. | bambini non devono giocare
con ['apparecchio. La pulizia e la manu-
tenzione ordinaria non devono essere
esequite da bambini senza supervi-
sione. | bambini di eta compresa tra 3
e meno di 8 anni possono accendere/
spegnere Iapparecchio solo se questo &
stato posizionato o installato nella sua
normale posizione di funzionamento e
s sono stati supervisionati o hanno ri-
cevuto istruzioni sull'uso sicuro dell'ap-
parecchio e ne comprendono i rischi. |
bambini di eta compresa tra 3 e meno
di 8 anni non devono collegare I'appa-
recchio alla presa di corrente, regolarlo,
pulirlo 0 esequire interventi di manu-
tenzione.



MANUALE D'USO STUFA TERMOCAMINO

1. Maniglia

2. Bocchetta uscita dell'aria

3. Termostato regolabile

4. Interruttore di accensione/spegnimento 0/1.
5. Bocchetta ingresso dell’aria

6. Interruttore anti-ribaltamento
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PULSANTI DI CONTROLLO

1. Pulsante effetto fiamma

Consente di regolare la luminosita dell’effetto fiamma.
2. Pulsante riscaldamento

Permette di selezionare il livello di potenza:

o 750 W = una spia accesa

¢ 1500 W — entrambe le spie accese

3. Pulsante accensione
Utilizzato per accendere e spegnere il dispositivo.

FUNZIONAMENTO

1. Posizionare I'interruttore principale (4) posto sul retro della
stufa su “I" (ON).

2. Ruotare la manopola del termostato (3) in senso orario per
impostare la temperatura desiderata.

Una volta raggiunta la temperatura, la stufa si spegnera au-
tomaticamente.

3. Accendere la stufa tramite il pulsante di accensione (pul-
sante di controllo 3).

4, Selezionare il livello di riscaldamento desiderato (750 W o
15(|)|0 W) tramite il pulsante riscaldamento (pulsante di con-
trollo 2).

5. Regolare l'intensita dell’effetto fiamma tramite I'apposito
pulsante (pulsante di controllo 3).

6. La stufa & dotata di un interruttore di sicurezza anti-ribal-
tamento (6) posizionato sulla parte inferiore, che interrompe
automaticamente il funzionamento del dispositivo in caso di
caduta o inclinazione anomala, garantendo maggiore sicurez-
za durante ['utilizzo.

7. Quando il dispositivo non & in uso, riportare I'interruttore
(4) posteriore su “0” (OFF).

CURA, PULIZIA E MANUTENZIONE

Spegnere sempre la stufa e scollegare il cavo di alimentazione
prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia 0 manu-
tenzione.

Griglia in metallo:

Pulire con un panno morbido leggermente inumidito.

Non utilizzare detergenti aggressivi o lucidanti per metalli.
Parte in vetro:

Utilizzare un detergente per vetri applicato su un panno mor-
bido.

Asciugare con un panno privo di pelucchi.
Non utilizzare prodotti abrasivi.
Corpo in plastica:

Pulire con un panno morbido leggermente umido e detergente
delicato.

Evitare prodotti abrasivi o spray aggressivi.
Prese d'aria:

Utilizzare un aspirapolvere per rimuovere polvere e sporco
dalle griglie di ventilazione, mantenendo libere le aperture per
un corretto funzionamento.



E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[m] Antes de utilizar el producto,
lea estas advertencias e instrucciones
y qudrdelas para futuras consultas. El
Incumplimiento de estas advertencias
e instrucciones podria provocar descar-
gas eléctricas, incendios y/o lesiones
graves. Cuando utilice aparatos eléctri-
cos, respete siempre las precauciones
de sequridad habituales para reducir el
riesqo de incendio, descargas eléctricas,
lesiones personales y dafios materiales.
No apto para uso profesional. No uti-
lice el aparato para fines distintos de
aquellos para los que ha sido disefiado.
Cualquier uso distinto al indicado se
considerard inadecuado y peligroso, y
expondrd al usuario a riesqos eléctricos
y a lesiones personales. Cuando decida
desechar este aparato, se recomienda
inutilizarlo cortando el cable de alimen-
tacion. Antes de conectar el aparatoala
red eléctrica, compruebe que a tension
indicada en los datos técnicos se corre-
sponda con la de la red local y no utilice
enchufes o alargadores eléctricos que
no sean compatibles con lo indicado en
los datos técnicos. No utilice el aparato
si el cable, el enchufe o alguna de sus
partes estan dafiados. Asegurese de
que el cable de alimentacidn esté debi-
damente alejado del aparato y no entre

en contacto con las partes calientes del
mismo ni quede presionado contra bor-
des o esquinas afiladas. No desconecte
nunca el aparato tirando del cable. De-
spués de utilizar el aparato, desconecte
el cable de alimentacidn de la toma de
corriente y espere a que se enfrie antes
de quardarlo en su sitio y proceder a su
limpieza. Todas las reparaciones, inclu-
ida la (eventual) sustitucion del cable
de alimentacion, deben ser realizadas
inicamente por técnicos autorizados
y expertos, con el fin de evitar cual-
quier riesgo. No enrolle nunca el cable
de alimentacion alrededor de la mano
cuando el aparato esté conectado a la
red eléctrica. En caso de tormenta, de-
sconecte el cable de alimentacion de la
toma de corriente. Desenrolle comple-
tamente el cable antes de utilizarlo. No
tire ni transporte el aparato sujetandolo
por el cable de alimentacion. No utilice
el cable de alimentacion como asa. No
enrolle el cable de alimentacion alrede-
dor de esquinas afiladas ni lo apoye so-
bre superficies calientes. Conserve este
manual de uso sequro, junto con las
instrucciones, durante toda la vida util
del aparato, para poder consultarlo. En
caso de ceder el aparato a terceros, en-
treque también toda la documentacion.
Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes resultan dificiles de com-
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prender o si surgen dudas, pongase en
contacto con la empresa en la direccion
indicada antes de utilizar el producto.

&ATENCION!

Compruebe periddicamente el correcto
apriete de los tornillos presentes, el esta-
do de desqaste del aparato y asequrese
de su correcto funcionamiento. El uso
de accesorios no recomendados o no
suministrados por el fabricante del apa-
rato puede suponer riesqos de incendio,
descarga eléctrica o lesiones a las per-
sonas. Desconecte siempre el aparato
dea red eléctrica si lo deja desatendido
y antes de montarlo, desmontarlo, lim-
piarlo o realizar su mantenimiento. No
deje el aparato expuesto a la intemperie
(Iluvia, sol, etc,). No utilice el aparato al
aire libre. No deje el aparato desaten-
dido mientras esté conectado a la red
eléctrica. No utilice el aparato con las
manos o los pies mojados o descalzos.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que son fuentes po-
tenciales de peligro. Mantenga la bol-
sa de pldstico fuera del alcance de los
nifios. No es un juguete. Durante el uso,
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aseqirese de que los nifios no entren en
contacto con el aparato. Si el cable flexi-
ble externo de este aparato estd dafa-
do, debe ser sustituido exclusivamente
por el fabricante, su servicio técnico o
personal cualificado equivalente, con el
fin de evitar peligros.

El aparato puede ser utilizado por nifios
de 8 afios 0 mds y por personas con ca-
pacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, 0 que carezcan de experien-
ia 0 de los conocimientos necesarios,
siempre que estén bajo supervision o
después de que hayan recibido instruc
ciones sobre el uso sequro del aparato
y hayan comprendido los peligros que
conlleva. Se debe vigilar a los nifios para
asequrarse de que no jueguen con el
aparato. La limpieza y el mantenimien-
to que debe realizar el usuario no deben
ser llevados a cabo por nifios sin super-
vision.

El aparato no estd disefiado para funcio-
nar mediante un temporizador externo
0 con un sistema de control indepen-
diente.

&ATENCI()N!

No lo cubra. Peligro de sobrecalenta-
miento. Algunas partes de este produc-
to pueden alcanzar temperaturas muy



elevadas y provocar quemaduras. Preste
especial atencion si hay nifios o perso-
nas vulnerables cerca.

&ATENCION!

Este aparato de calefaccion no estd
equipado con un dispositivo de control
de la temperatura ambiente. No lo uti-
lice en habitaciones pequefas cuando
estas estén ocupadas por personas que
no puedan salir de la habitacion por si
mismas, a menos que estén bajo vigi-
lancia constante.

&ATENCION!

El aparato no debe instalarse ni utilizar-
seinmediatamente debajo de una toma
de corriente. No utilice el producto en
las inmediaciones de una bafiera, ducha
0 piscina.

&ATENCION!

Para reducir el riesqo de incendio, man-
tenga los tejidos, cortinas o cualquier
otro material inflamable a una distancia
minima de 1 m de la salida de aire. No
utilice este aparato si se ha caido. No
lo utilice si presenta signos visibles de
dafios. Utilice este aparato sobre una
superficie horizontal y estable o fije-

lo a la pared, sequin el caso. Los nifios
menores de 3 anos deben mantenerse
alejados del aparato, a menos que estén
bajo supervision constante. Los nifios no
deben jugar con el aparato. La limpieza
y el mantenimiento rutinario no deben
ser realizados por nifios sin supervision.
Los nifios de entre 3 y menos de 8 afios
s0lo pueden encender o apagar el apa-
rato i este se ha colocado o instalado en
su posicion normal de funcionamiento y
si han sido supervisados o han recibido
instrucciones sobre el uso sequro del
aparato y comprenden los riesgos. Los
nifios de entre 3 y menos de 8 afios no
deben conectar el aparato a la toma de
corriente, reqularlo, limpiarlo ni realizar
operaciones de mantenimiento.

MANUAL DE USO DE LA ESTUFA CON EFECTO CHIMENEA

1. Tirador
2. Rejilla de salida de aire
3. Termostato regulable



4. Interruptor de encendido/apagado 0/I.

5. Boca de entrada de aire

/
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BOTONES DE CONTROL
1. Boton de efecto llama
Permite regular la intensidad del efecto llama.
2. Botdn de calefaccion
Permite seleccionar el nivel de potencia:
¢ 750 W - un indicador encendido
¢ 1500 W - ambas luces encendidas
3. Botdn de encendido
Se utiliza para encender y apagar el dispositivo.

FUNCIONAMIENTO

1. Coloque el interruptor principal (4) situado en la parte
trasera de la estufa en «l» (ON).

2. Gire el mando del termostato (3) en sentido horario para
ajustar la temperatura deseada.

Una vez alcanzada la temperatura, la estufa se apagard
automaticamente.

3. Encienda la estufa con el boton de encendido (boton de
control 3).

4. Seleccione el nivel de calefaccion deseado (750 W 0 1500 W)
mediante el boton de calefaccion (boton de control 2).

5. Regule la intensidad del efecto llama mediante el botdon
correspondiente (boton de control 3).

6. La estufa esta equipada con un interruptor de seguridad
antivuelco (6) situado en la parte inferior, que interrumpe
automaticamente el funcionamiento del dispositivo en caso
de caida o inclinacion anomala, garantizando una mayor
seguridad durante su uso.
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7. Cuando no utilice el dispositivo, coloque el interruptor (4)
situado en la parte trasera en la posicion «0» (OFF).

CUIDADO, LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Apague siempre la estufa y desconecte el cable de
alimentacion antes de realizar cualquier operacion de limpieza
0 mantenimiento.

Metal: Limpie con un pafio suave ligeramente humedecido.

No utilice detergentes agresivos ni abrillantadores para
metales.

Cristal: Utilice un limpiacristales aplicado sobre un pafio
suave. Seque con un pano que no suelte pelusa.

No utilice productos abrasivos.

Plastico: Limpiar con un pafio suave ligeramente humedecido
y un detergente suave. Evitar productos abrasivos o sprays
agresivos.

Rejillas de ventilacion

Utilice una aspiradora para eliminar el polvo y la suciedad
de las rejillas de ventilacion, manteniendo las aberturas

despejadas para garantizar un funcionamiento correcto.

P - AVISOS DE SEGURANCA

[m] Antes de utilizar, leia estas ad-
verténcias e instrucdes e quarde-as para
referéncia futura. 0 ndo cumprimento
destas adverténcias e instrucoes pode
causar choques elétricos, incéndios e/ou
ferimentos graves. Ao utilizar aparelhos
elétricos, observe sempre as precaugdes
de sequranga normais para reduzir o ri-
sco de incéndio, choques elétricos, feri-
mentos pessoais e danos materiais. Nao
adequado para uso profissional. Nao
utilize o aparelho para fins diferentes
daqueles para os quais foi concebido.
Qualquer utilizacdo diferente da indi-
cada deve ser considerada imprdpria




e perigosa e expde o utilizador a riscos
de natureza elétrica e a danos pessoais.
Quando decidir eliminar este aparelho
como residuo, recomenda-se tornd-lo
inoperacional cortando o cabo de ali-
mentacdo. Antes de ligar o aparelho a
rede elétrica, verifique se a tensao indi-
cada nos dados técnicos corresponde a
da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensoes eltricas incompativeis com o
indicado nos dados técnicos. Néo utilize
o aparelho se o cabo, a ficha ou algumas
das suas partes estiverem danificados.
Certifique-se de que o cabo de alimen-
tacdo estd devidamente afastado do
aparelho e ndo entra em contacto com
as partes quentes do mesmo, nem fica
pressionado contra bordas ou cantos
afiados. Nunca deslique o aparelho
puxando o cabo. Apés utilizar o aparel-
ho, deslique o cabo da fonte de alimen-
tacdo e aquarde que arrefeca antes de
0 quardar e de proceder a sua limpeza.
Todas as reparacdes, incluindo a (even-
tual) substituicao do cabo de alimen-
tacdo, devem ser realizadas apenas por
técnicos autorizados e experientes, de
modo a prevenir qualquer risco. Nunca
enrole 0 cabo de alimentacdo a volta da
méo quando o aparelho estiver ligado a
rede elétrica. Em caso de tempestade,
desligue o cabo de alimentacdo da to-
mada. Estenda completamente o cabo

antes de utilizar o aparelho. Nao puxe
nem transporte o aparelho pelo cabo de
alimentacdo. Nao utilize o cabo de ali-
mentacdo como pega. Nao passe 0 cabo
de alimentacdo por cantos pontiagudos
e ndo 0 coloque sobre superficies quen-
tes. Guarde este manual de utilizaéo
sequra, juntamente com as instrugoes,
durante toda a vida (til do aparelho,
para consulta. Em caso de cessdo do
aparelho a terceiros, entreque também
toda a documentacdo. Se, ao ler este
manual de instrudes, algumas par-
tes forem de dificil compreensdo ou se
surgirem ddvidas, contacte a empresa
através do endereco indicado antes de
utilizar o produto.

AATEN(,‘IT\O!

Verifique periodicamente o aperto cor-
reto de eventuais parafusos presentes, 0
estado de desgaste do aparelho e certi-
fique-se do seu funcionamento correto.
A utilizacdo de acessérios ndo recomen-
dados ou ndo fornecidos pelo fabricante
do aparelho pode acarretar riscos de
incéndio, choque elétrico ou danos a
pessoas. Deslique sempre o aparelho da
alimentagdo se for deixado sem vigilan-
(ia e antes de o montar, desmontar,
limpar ou fazer a sua manutencdo. Nao
deixe o aparelho exposto a agentes at-
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mosféricos (chuva, sol, etc.). No utilize
0 aparelho ao ar livre. Ndo deixe o apa-
relho sem vigilancia enquanto estiver
ligado a rede elétrica. Nao utilize o apa-
relho com as maos molhadas ou com os
pés molhados ou descalcos.

&ATEN(;IT\O!

Perigo de asfixia. Os elementos da em-
balagem ndo devem ser deixados ao
alcance das criancas, pois constituem
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 saco de plastico fora do alcance das
criangas. Ndo € um brinquedo. Duran-
te a utilizacdo, certifique-se de que as
(riangas nao entram em contacto com
0 aparelho. Se o cabo flexivel externo
deste aparelho estiver danificado, deve
ser substituido exclusivamente pelo fa-
bricante, pelo seu servico de assisténcia
ou por pessoal qualificado equivalente,
a fim de evitar perigos.

0 aparelho pode ser utilizado por
criangas com idade iqual ou superior a
8 anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas,
0u Sem experiéncia ou conhecimentos
necessarios, desde que sob supervisao
ou apds terem recebido instrugdes re-
lativas a utilizaao sequra do aparelho
e terem compreendido os perigos que
Ihe sdo inerentes. As criancas devem ser
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supervisionadas para garantir que ndo
brinquem com o aparelho. A limpeza e
a manutencdo destinadas a serem re-
alizadas pelo utilizador ndo devem ser
efetuadas por criangas sem supervisdo.
0 aparelho ndo se destina a ser operado
por meio de um temporizador externo
ou de um sistema de comando separa-

&ATEN(,‘IT\O!

Ndo cubra o aparelho. Risco de sobrea-
quecimento. Alqumas partes deste
produto podem ficar muito quentes e
causar queimaduras. Tenha especial cu-
idado na presenca de criangas e pessoas
Vulnerveis,

&ATEN(;IT\O!

Este aparelho de aquecimento ndo estd
equipado com um dispositivo de contro-
lo da temperatura ambiente. Nao utili-
ze em divisdes pequenas quando estas
estiverem ocupadas por pessoas incapa-
zes de sair da divisao sozinhas, a menos
que estejam sob vigildncia constante.

&ATENQIT\O!

0 aparelho ndo deve ser instalado ou
utilizado imediatamente abaixo de uma



tomada elétrica. Nao utilize o produto
nas imediacdes de uma banheira, duche
0u piscina.

&ATENCI:\O!

Para reduzir o risco de incéndio, man-
tenha tecidos, cortinas ou qualquer
outro material inflamdvel a uma di-
stancia minima de 1 m da saida de ar.
Ndo utilize este aparelho se tiver caido.
Ndo utilize se apresentar sinais visiveis
de danos. Utilize este aparelho numa
superficie horizontal e estavel ou fixe-0
a parede, conforme 0 caso. As criancas
com menos de 3 anos devem ser man-
tidas afastadas do aparelho, a menos
que estejam sob vigilancia constante.
As crianas ndo devem brincar com 0
aparelho. A limpeza e a manutengdo
de rotina ndo devem ser realizadas por
criangas sem supervisdo. As criangas
com idades compreendidas entre os 3
e 05 8 anos s podem ligar/desligar o
aparelho se este tiver sido colocado ou
instalado na sua posi¢ao normal de fun-
cionamento e se tiverem sido supervi-
sionadas ou tiverem recebido instrugtes
sobre a utilizacdo sequra do aparelho e
compreenderem 0s riscos. As criancas
com idades compreendidas entre os 3 e
05 8 anos ndo devem ligar o aparelho a
tomada, requla-lo, limpé-lo ou realizar

intervencdes de manutengdo.

MANUAL DE UTILIZAGAO DO FORNO COM EFEITO LAREIRA

1. Puxador

2. Saida de ar

3. Terméstato reguldvel

4. Interruptor de ligar/desligar 0/I.
5. Entrada de ar

6. Interruptor anti-tombamento

/

® 1

) — 2

@ —_
BOTOES DE CONTROLO

1. Botdo efeito de chama
Permite regular a luminosidade do efeito chama.
2. Botdo de aquecimento

Permite selecionar o nivel de poténcia:
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¢ 750 W = uma luz acesa
¢ 1500 W - ambas as luzes acesas
3. Botdo de ligar

Utilizado para ligar e desligar o aparelho.

FUNCIONAMENTO

1. Coloque o interruptor principal (4), situado na parte trasei-
ra do aquecedor, na posicdo «l» (ON).

2. Gire 0 botdo do termdstato (3) no sentido horério para de-
finir a temperatura desejada.

Assim que a temperatura for atingida, o aquecedor desligar-
se-a automaticamente.

3. Ligue 0 aquecedor através do botdo de ligar (botdo de con-
trolo 3).

4. Selecione o nivel de aquecimento desejado (750 W ou 1500
W) através do botdo de aquecimento (botdo de controlo 2).

5. Regule a intensidade do efeito de chama através do botdo
especifico (botdo de controlo 3).

6. 0 aquecedor esta equipado com um interruptor de sequ-
ranca anti-tombamento (6) localizado na parte inferior, que
interrompe automaticamente o funcionamento do aparelho
em caso de queda ou inclinagdo anormal, garantindo maior
seguranca durante a utilizacdo.

7. Quando o aparelho ndo estiver a ser utilizado, coloque o
interruptor (4) na parte traseira na posicao «0» (OFF).

CUIDADOS, LIMPEZA E MANUTENGAO

Desligue sempre 0 aquecedor e desligue o cabo de alimen-
tacdo antes de realizar qualquer operagdo de limpeza ou ma-
nutengdo.

Metal:
Limpe com um pano macio ligeiramente humedecido.

Ndo utilize detergentes agressivos ou produtos de polimento
para metais.

Vidro:

Utilize um detergente para vidros aplicado num pano macio.
Seque com um pano que nao solte fiapos.

Néo utilize produtos abrasivos.
Plastico:

Limpe com um pano macio ligeiramente hiimido e um deter-
gente suave. Evite produtos abrasivos ou sprays agressivos.

Entradas de ar

Utilize um aspirador para remover o pd e a sujidade das
grelhas de ventilagdo, mantendo as aberturas desobstruidas
para um funcionamento correto.
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GR - TIPOEIAONOIHZEIX AZOAAEIAZ

HI” Mow amd ™ xprion, diapdote
QUTEC TIC MpoEIdOmOIR0EIC Kal 00nyieq
kat QUNCTE TIC yia  HEMOVTIK
avapopd. H pn tpnon Twv mapovtwy
mipodomouoEwv Kat odnyiwv pmopeiva
mpokahéoel nhektpomindia, MupkayLd
kav/} ooBapolc Tpaupiatiopouc. Orav
XpOlHoTOLE(Te  NAEKTOIKEG  OUOKEUEC,
peite mdvra Ti¢ ouvrBei mpouAddelC
aoQaheiag yia va PEwoETE Tov Kivouvo
mupKaydc, nhektpomingiac, owpaTIKwy
TPAUATIONOV Kal UNKGV (v, Aev
eval katdMnho yia emayyehpatiky
xpon. Mnv ypnotpomolgite T ouokeu
Y1 XpriELC SIQOPETIKEC amd ekeiveq yia
Ti¢ omoieg éel oxedlaaTel. Omotadimote
xpnon  Ogopetiky  and v
evdedeypéwn Bewpeita axatdMinin kat
emikivouvn ki exBétel Tov ypriotn o€
NAEKTPIKOUC KIVOUVOUC KAt O€ GWHOTIKEC
PAdBec.  Otav  amogacioete  va
anoppiete ™ GuoKeUR w¢ améfnto,
OUVIOTATOL VO TNV KATOOTAGETE N
Nermoupyikp  k6Boviag 10 kahwdto
Tpogodooiag. o ouvdéoete T
ouokeu 010 GikTuo  Tpo@odoaiac,
BePaiwbeite bTin Tdon mov avaypdeeTal
070 TEVIKO YOOKTIPIOTIKA aVTIOTOIKEl
0€ K€l ToU TomKoD OIKTOoU Kal pinv
Xpnotporoteite  mpiCeq 1 ektpikad
kahwdia mpoéktaong mov dev elval




oupBaTa pie T TeVIKA YapakTnPLOTIKA,
Mnv xpnalpooteite T ouakevr) €av 10
kaAwoto, To Q¢ 1 kamota amd Ta pépn Tng
elval kateotpappéva. BePaiwbeite ot
T0 kahwdlo Tpopodooia efvat emapkug
QMOUAKPUOREVO aM0 TN OUOKEV Kal
dev €pyetal o €nagn je o Bepud pépn
TG 1 Oev meECETal mavw G€ alynpeq
(kpeg 1) ywvies. Mnv amoouvdeere
moté T ouokev TpaBwvtag 1o
kahwdio. Aol ypnotuomoujoete T
OUOKEUR,  amoouvOsoTeE T0 Kahwdio
amd ™y mpila Kk mepipévete va
KpuwoelL T TV amoBnkeboete kal
nipoxwprioete oTov KaBapiopo . Oheg
0l €MOKEVEC,  oupmeplhapPavopévng
¢ (evdeyopeng)  avtikardoTaong
ToU KaAwdiov Tpogodooiag, mpémel
va  ektehobvtal  amokelotikd - amd
€€0U0I000TNPEVOUC KAl EMELPOUC
TEYVIKOUC, TIPOKEIIEVOU Vel AMOQEQYETaL
kdOe Kivbuvoe. Mnv Tuliyete moté To
kahw 1o Tpogodoaiac yipw amd To xépl
0a¢ 6TV 1) GUOKEUN €ival ouvdedepievn
070 NAEKTPIKO diKTUO. € mEpimTwON
katawyidac, amoouvdéote 10 kahwdio
Tpogodoaiag amd Ty mpica. Amwote
hpwg To kahwdio mpw amd T xprion.
Mnv tpaBdre  petagépete T ouokeur
Kpatavtag 1o kahwdio Tpogodoaia.
Mnv  ypnoworoteite 10 Kahwdio
Tpogodoaiac we hafn. Mnv tpaBdte
10 kahwdio tpogodooiac yopw amd

QI NPEC Ywvieg kat pnv To TomoBereite
nave o¢ (eotécempdvelec, Quhdcre autd
10 €y)etpido aoparog xprong, padi e
TI¢ 0dnyie¢, yia OAn ™ diapkeia (wrig
¢ OUOKEUN, Yia peMovTikn avagopd.
le  mepimtwon  petaiBaong g
0UOKEUIC 0e TPiTou, MapadwoTe emiorg
ohokAnpn T Texpnpiwon. Edv kard
TV Qvayvwon autol Tou €yxelpidiou
00NV Yprong  oplopéva  iépn
galvovta duovonta 1y v mpokyouy
apoiBolies, M pnotomotoee o
TIPOIOV EMKOWWVAOTE HE TV €Talpeia
o1 dieuBuvan mov avagépetal,

&npozoxm

ENéyxere mepiodikd T owoty avogién
TwV TUYOV mapouaidlovtwy Bidwy, Ty
katdotaon gBopdg ¢ oUOKeVRg Kal
BePawBeie yia ™ owoty Aetmoupyia
e H yphon eaptudtwy mou dev
ouvioTwvtal 1 Oev mapéyovtal amd
OV KATOOKEVAOT TG OUOKEURS
uropei va evéyel Kivivoug mupkayldg,
nektpominio¢ 1} TpavpaTiopol
atopwv.  Amoouvdéete  mdvta T
OUOKED, amo TV Mapoxr PEVpaTOC
v v aproete Ywpic emifeyn
kil mpw TV ouvapiohoyroeTe,
anoouvappoloyroete, - kbapioete N
ouvtnproete. Mnv agrvete T ouokev
ekteBeluévn  0c Kapikég  ouvlnKeg
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(Bpoyn, Mo K.Ar.). Mnv xpnotpomoigite
TN OUOKEUN ¢ CWTEIKOUC Kwpou¢. My
agAvete TN ouokewr Xwpi¢ emiphedn
evwy €var ouvdedepiévn 0To nAEKTpIKO
Oiktuo. Mnv xpnatomoleite T ouakevl
eQv éyete Ppeypeva xépua 1y modia 1y edv
€l0Te QumoAnToL.

&npozoxm

Kivbuvoc mviypov. Ta otoigeia g
oUoKevaoiag dev mpémelva agrvovTal o€
onpeia mpooPdata amd maudid, kabag
amotehodv  mbavég myéc Kivdivou,
Kpatote T maotikr oakouNa pakpid
an6 Ta maudid. Aev eivar margvior, Katd
T Xprion, BeBatwBeire oni tamaidld dev
épyovtat ot enagi) e ™ ouokeun. Eav
T0 EWTEIKO KaMwOL0 TG OUTKEUIG éxel
UmoaTTel Cnd, mpemeLva avuikataoTaded
aMOKAEWOTIKA Mo TV KaTaoKeuaoT,
v ummpeoia o¢ppic Tou 1y amd eioov
eCE10IKEVPEVO TIPOOWIKO, IOKEIEVOU
va amogevyBov kivouvol.

H ouokeur pmopei va ypnotpomoindei
am6 maidid nhwia 8 eTav kar dve kau
amo ATOpa piE EIWpEVES OWHATIKES,
aioBpLaKéC A OlavonTIKEC IkavOTNTEC,
) Xwpic eumeipia 1) TG anapatteg
JVwoel,, umo TV mpodmoBean 0Tl
Bpiokovta und emiBhegn 1 agov
éjouv AdBel odnyiec oyetkd pe Ty
a0@ah yprion TG GUOKEVIC Kat £xouv
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KATavoroel Toug KIVUVOUC TIou véyel.
Ta moudid mpémet va  empPhémovral
yia va daopahietar ot dev maiouv
ue ™ ovokeun. O kaBapiopdc kau
N outipnon mov mpoopiovtar va
nipaypatomownBodv amd Tov XproTn Oev
mipémel va ekteNolvTal amd maudid ywpic

enmipheyn.

Houakeur devmpoopiCetaiva hettoupyei
liéow eCwteptkoy Ypovodiakomm 1 pe
CEXWPI0TO 0UOTNHa ENEYYOU.

&npozoxm

My 10 Kahomtete., Klvéuvoc
unepBéppavorc. Optopéva pépn aurov
T mpoidvtog pmopel va- CeataBovy
7oA Kat va mpokahéoowy €ykavpara.
Na_eiote 1biaitepa mpooektkoi dav
undpyouv matdid kat evdAwra dropia.

Anpozoxm

Avti n ovokeun B¢ppavang dev OlaBétel
ouokeun ehéyyou T Beppiokpaoiag Tov
niepipdMovtoc. Mnv T Xpnotomoeite
0¢ JKPOUC Ywpou¢ 0Tav — QUTOi
BpiokovTal umd TV mapouoia aTopwy
mou dev imopoly vt eyKatakeiyouy Tov
Xpo ovot Tou, ektog dv Bpiakovral
uno ouveyr emiphegn.



&npozoxm

H guokevr} dev mpémet va eykataotadei
1| va xpnotpomoinBei axpipwg kdtw and
ua mipica. Mnv ypnotoroteite To mpoiov
0¢ AJIEaN) VELTviaon e umaviépa, vIoug
1} moiva.,

&npozoxm

llava pewoete Tov kivduvo mupkayidg,
0laTnAOTE  UQAOWATO, KOUPTIVEC
onolodimote Mo €lpAekTo UNIKO o€
anootaon Touhdylotov 1 m amd Ty
¢¢0do aépa. Mnv xpnotpomoleite auth
T OUOKEUR €Qv €xel méoel. My
Xpnotomoteite dv mapouotdlel opatd
onuddia (nudc. Xpnotpomoujote auth
™ ovokevr o¢ opilovria Kat oTaBepn
EMQAVELQ 1) OTEPEWOTE TIV OTOV TOIYO,
avdoya pe T mepimwon,. Ta mudid
NNKidg KATw Twv 3 €TwV Mpémel va
Kpatovtal Jakpld amo T GuoKeun,
EKTOC Qv sntBAsnovwl OUVEYC,
Ta moudia dev mpémet va mailouv pe
™ ovokev}. O kaBapiopde kat
ouvifn¢ ouvtipnon Oev mpémer va
npayuatomolodvtar amd madid ywpic
eniphegn. Ta maudid nwiag petad
3 KAl KATW Twv 8 €TwV pmopouy va
evepyomolovv/amevepyorolody T
0uoKeur) jovo v autr éyettomobetn e
N eykataotaBel oty ouwvifn Oéon

\ettoupyiag T kat edv £xouv TeBel umo
eniBhedn 1 £xouv AdBel 0dnyiec oyetikd
€ TV a0@aAr] Ypron TG OUKEUNG kal
Katavoolv Tou¢ Kivuvouc. Ta maudid
nAKiag petacy 3 kai 8 etwv dev mpénel
Va uvdéouy T ouakeun Ty mpica, va
TV puBuiCou, va v kabapiouy 1} va
eKTENODY €pyaoiec ouvTrpnong.

ErXEIPIAIO XPHZHX XOMMNAX ME EGE TZAKIOY

Aaipn

. EE0dov aépa

. PuBpLTopevoc BepuoaTdrne

. Duakdrng evepyotroinang/amevepyomolnang 0/1.
. Elgodog acpa

. AGKOTITNG AVTL-0VATPOTIAG

AU W

-

@
®—
®— >

NMAHKTPA EAEFXOY
1. Kouprl epé @Aoyag
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Emutpémel T pOBHLON TNG QWTEVOTNTAG TOU €QE QAOYaC,

2. Kouri Bépuavong

EmurpémeL Ty emioyn Tou emmédou Loxdoc:

o 750 W - pior evdetktuk) Auyvier avarpévn

o 1500 W~ kot ot 8o evdelkTikég Augvieg avdBovy

3. Koupri evepyomoinang

Xpnowomoleftat -y« ™y evepyorrolnon kel TNV
(TIEVEPYOTIOINGM TNG GUTKEUNC,

AEITOYPIIA
1. TomoBetAaTe Tov KevTpukd duakérrtn (4) Tou Bploketa
0To mcw HEPOC TNG Uoumg ot Sson «I» (ON).
2. TuptgTe To koupmti Tou BeppoaTdrn (3) SeELOTTPOPN YLK
Vol pubpioere TV emBupnTn Beppokpaoia.
Mohic emreuxBel n Beppokpacio, n aduma Bo oproel
QUTOHOTX.
3. Evspyonomo-rs ™ oouna XPNOLUOTIOLWVTAC TO KOUWTIL
zvspyorrotn(rng (koupri E)\EYXOU 3).
4, EméETe To emBupnto emimedo Béppavang (750 W 1
1500 W) pigow Tou koupiod Béppavang (koupml eNéyxou 2).
5. PubuioTe TV évraon TG GAOyag péow Tou edikod
koupo0 (kouprt ehéyxou 3).
6. H oopma dBéteL diakdmTn aopodelag katd g
avatpormg (6) oTo KGTW WEPOC, O onotog f)LO(KO'ITTEl
awTépaTa TN Aettovpyla TN oUoKeVAC oF mepimTwon
oG f avipang kAtong, sEacq)a)\Lgovwg peyoNOTepN
(xccp(xAzLa karTé T xprom.

0TV 1 GuoKeUN Bev XpnaLHOTIOLE(TAL, ETOVApEpETE ToV
Btakomn (4) oo Tlow pepog aTn BEam «O» (OFF).

®PONTIAA, KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH
AmevepyomolelTe VT TN GOUTIX KaL aTIOOUVEETE TO
kaAwdLo Tpoodoaiag Tpwv omo omoadrmote epyaoin
kaBaipLagiou A auvThpnang.

MétaMo:

KaBoxpioe pie évar pochatkd, EA@pab ypd Trawi.

Mnv xpnotpoTroLe(Te 1oxupd kaBapLOTIKG 1 yoerhoTLE Vi
HETOAG.

Tuohi:  XpnowomouoTe  évor keBapLoTkd  yix Yo
EQOPUOTHEVD Ot Ever Hohakd Travl. ZTEyVOTE pe évr o
TI0U dev aprivel xvoudLa.

Mnv xpnotpomote(re Aetavrucd poidvra.

MAxaTwkd: KarBoxploTe e évar eNotppudg bypd paketkd Tavt ko
évar o kaBapLoTiko. ATrolyeTe Tar AeLavTued: TpoiovTaL A
TO(LOXUPG: OTPEL

Eioodol aépa

XpNOLIOTIOAOTE UL NAEKTPLKY OKODTIG YLOK VO QOLPEDETE
TN okovn koL ™ Bpwwid omé Tic ox&pec eEaeplopol,
dlonpavtag Tor avolypoara ehedbepar vior T crw(rrn
Aettoupyla.

HR - UPOZORENJA O SIGURNOSTI

[m] Prije uporabe procitajte ova
upozorenja i upute te ih sacuvajte za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze dovesti do
elektricnog udara, pozara ifili teskih
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ozljeda. Prilikom uporabe elektricnih
uredaja uvijek postujte standardne
mjere opreza kako biste smanjli rizik
od pozara, elektrichog udara, osobnih
ozlieda i materijalne Stete. Nije
namijenjeno za profesionalnu upotrebu.
Ne koristite uredaj u svrhe za koje nije
namijenjen. Svaka upotreba koja nije
navedena smatra se nepravilnom |
opasnom te izlaze korisnika elektricnim
opasnostima i osobnim ozljedama.
Prilikom odlaganja ovog uredaja
kao otpada, preporucuje se da qa
onemogucite za rad tako da prerezete
kabel za napajanje. Prije prikljucivanja
uredaja na strujnu mrezu provjerite
odgovara li nazivna napetost navedena
u tehnickim specifikacijama napetosti
lokalne strujne mreze i ne Koristite
uticnice ili produzne kabele koji nisu
kompatibilni sa specifikacijama. Ne
koristite uredaj ako je kabel, utikac ili
bilo koji od njegovih duelova otecen,
Pobrinite se da kabel za napajanje
bude dobro udaljen od uredaja i da
ne dolazi u dodir s bilo kojim vrucim
dijelovima uredaja niti da se zaplete
u ostre rubove ili kutove. Nikada ne
iskljucujte uredaj povlacenjem kabela.
Nakon uporabe uredaja, iskljucite
napojni kabel iz strujne uticnice i
pricekajte da se ohladi prije nego Sto
ga spremite i oistite. Sve popravke,



ukljucujuci (ako je potrebno) zamjenu
kabela za napajanje, smiju obavljati
samo ovlasteni i kvalificirani tehnicari
kako bi se sprijecio svaki rizik. Nikada
ne omotavajte kabel za napajanje oko
ruke kada je uredaj prikljucen na struju.
U slucaju grmljavinskog nevremena,
iskljucite kabel za napajanje iz zidne
uticnice. Potpuno odmotajte kabel prije
uporabe. Ne povlacite i ne nosite uredaj
2a kabel za napajanje. Ne koristite kabel
za napajanje kao rucku. Ne provlacite
kabel za napajanje oko ostrih kutova
i ne stavijajte ga na vruce povrsine.
Sacuvajte ovaj sigumosni prirucnik
zajedno s uputama za cijelo vrijeme
trajanja uporabe uredaja, za buducu
potrebu. Ako uredaj predajete trecoj
0sobi, predajte joj i svu dokumentaciju.
Ako tuekom (itanja ovog prirucnika
za uporabu neki dijelovi budu tesko
razumljivi ili ako imate bilo kakvih
sumnji, prije uporabe proizvoda obratite
se tvrtki na navedenu adresu.

&OPREZ!

Periodicno provjeravajte jesu i svi
viici - dobro  zategnuti, pregledajte
uredaj na znakove habanja i trosenja
te provjerite ispravno funkcionira Ii.
Koristenje dodataka koje proizvodac
ne preporucuje ili nije isporucio moze

predstavljati rizik od pozara, elektricnog
udara ili tjelesne ozljede. Uredaj uvijek
iskljucite iz napajanja ako ga ostavljate
bez nadzora te prije sastavljanja,
rastavljanja, Ciscenja ili odrzavanja. Ne
ostavljajte uredaj izlozen vremenskim
uvjetima (kisi, suncu itd.). Ne koristite
uredaj na otvorenom. Ne ostavljajte
uredaj bez nadzora dok je prikljucen na
mrezu. Ne koristite uredaj ako su vam
ruke ili stopala mokri ili goli,

&omm

Opasnost od qusenja. Komponente
ambalaze moraju biti drZane izvan
dohvata djece jer mogu predstavljati
opasnost. DrZite plasticnu vrecicu izvan
dohvata djece. Nije igracka. Pobrinite se
da djeca ne dodu u kontakt s uredajem
tijekom uporabe. Ako je vanjski kabel za
napajanje ovog uredaja ostecen, moraga
zamijeniti iskljucivo proizvodac, njegov
servis ili odgovarajuce kvalificirano
osoblje kako bi se izbjegle opasnosti.

Uredaj mogu koristiti djeca od 8 godina
i starija te osobe smanjenih tjelesnih,
osjetilnih ili mentalnih sposobnosti ili
s nedostatkom iskustva i znanja, pod
uvjetom da su pod nadzorom ili da su
dobile upute o sigurnom koristenju
uredaja i razumiju povezane opasnosti.
Djeca moraju hiti pod nadzorom kako bi
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se osiquralo da se ne igraju uredajem.
(iScenje i odrZavanje koje treba obaviti
korisnik ne smiju obavljati djeca bez
nadzora.

Uredaj nije namijenjen radu pomocu
vanjskog tajmera ili zasebnog sustava
upravljanja.

&OPREZ'

Ne prekrivajte. Rizik od pregrijavanja.
Neki- dijelovi ovog proizvoda mogu
postati vrlo vrudi i uzrokovati opekline.
Posgbno pazite oko djece i ranjivih
0soba.

&OPREZ!

Ovaj grijac nije opremljen uredajem za
kontrolu temperature prostorije. Ne
koristiti u malim prostorijama u kojima
borave osobe koje ne mogu samostalno
napustiti prostoriju, osim ako nisu pod
stalnim nadzorom.

AOPREZ!

Uredaj se ne smije instalirati ili koristiti
izravno ispod elektricne uticnice. Ne
koristite proizvod u neposrednoj blizini
kade, tusa ili bazena.
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&OPREZ!

Kako biste smanjili rizik od pozara,
drzite tkanine, zavjese i bilo koji drugi
zapaljivi materijal najmanje 1 m udaljen
od izlaza zraka. Ne koristite ovaj uredaj
ako je pao. Ne koristite ga ako pokazuje
vidljive znakove ostecenja. Koristite ovaj
uredaj naravnoj, stabilnoj povrsiniili ga,
prema potrebi, pricvrstite na zid. Djecu
mladu od 3 godine treba drzati podalje
od uredaja osim ako nisu pod stalnim
nadzorom._Djeca se ne smiju igrati
urediajem. Ciscenje i rutinsko odrZavanje
ne smiju obavljati djeca bez nadzora.
Djeca u dobi od 3 do manje od 8 godina
smiju ukljuciti il iskljuciti uredaj samo
ako je postavijen ili ugraden u svoj
normalan radni poloZaj i ako su pod
nadzorom li su dobila upute o sigurnom
koriStenju uredaja i razumiju povezane
rizike. Djeca u dobi od 3 do manje od
8 godina ne smiju prikljucivati uredaj
u struju, podesavati ga, Cistiti ga niti
obavljati odrZavanje.



UPUTSTVO ZA UPOTREBU PECI U STILU KAMINA

Drika

. Izlazna reetka za zrak

. Podesavivi termostat

. Prekida¢ za ukljucivanje/iskljucivanje 0/I.
. Ventil za dovod zraka

. Prekidac protiv prevrtanja

U W

/

1

®
®—
®— >

KONTROLNA DUGMAD

1. Tipka za efekt plamena

Omogucuje podesavanje svjetline efekta plamena.

2. Gumb za grijanje

Omogucuje odabir razine snage:

o 750 W - jedna indikatorska svjetiljka je upaljena
o 1500 W - oba indikatorska svjetla su upaljena
3. Tipka za ukljucivanje/iskljucivanje

Sluzi za ukljucivanje i iskljucivanje uredaja.

RAD

1. Postavjte glavni prekidac (4) na straznjoj strani grijaca na
“I" (UKLJUCENO).

2. Okrenite kotacic termostata (3) u smjeru kazaljke na satu
kako biste postavili Zeljenu temperaturu.

Kada se postigne Zeljena temperatura, grijac ce se automatski
iskljuciti.

3. Ukljucite grija¢ pomocu tipke za ukljucivanje (kontrolna

tipka 3).

4, QOdaberite Zeljenu razinu snage grijanja (750 W ili 1500 W)
pomocu tipke za grijanje (kontrolna tipka 2).

5. Podesite intenzitet efekta plamena pomocu namjenskog
gumba (kontrolni gumb 3).

6. Grijac je opremljen sigurnosnim prekidacem protiv pre-
vrtanja (6) smjestenim na donjoj strani, koji automatski zau-
stavlja rad uredaja ako se prevrne ili nenormalno nagnje, cime
se osigurava veca sigurnost tijekom uporabe.

7. Kada uredaj nije u upotrebi, postavite prekidac (4) na
straznjoj strani na “0” (ISKLJUCENO).

NEGA, CISCENJE | ODRZAVANJE

Uvijek iskljucite grijac i izvucite kabel za napajanje iz uticnice
prije Ciscenja ili odrZavanja.

Metal:

Cistite mekom, blago vlaznom krpom.

Ne koristite agresivna sredstva za pranje ili sredstva za po-
liranje metala.

Staklo: Koristite sredstvo za CiScenje stakla naneseno na
mekanu krpu. OsuSite bezpahuljastom krpom.

Ne koristite abrazivne proizvode.

Plastic: Cistite blago vlaznom mekom krpom i blagim
deterdZentom. Izbjegavajte abrazivne proizvode ili agresivne
sprejeve.

Ventilacijski otvori

Upotrijebite usisavaC za uklanjanje praSine i prljavstine
s reSetki ventilacije, pazeci da otvori ostanu Cisti kako bi
omogucili ispravan rad.
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Contatti: General Trade spa via G. Cassano km 2,2 74015 Martina Franca

Modello: TFP-15C

[

Dato Simbolo _|Valore Unita Dato [unita
Potenza termica Tipo di potenza termica/controllo della ambiente
Potenza termica nominale P nom 1,500 kW Potenza termica a fase unica senza controllo della ambiente no
Potenza termica minima (indicati P min 0,700 kw Due o piu fasi manuali senza controllo della ambiente no
Massima potenza termica continua P maxc 1,400 kw Controllo della ambiente tramite I si
Controllo ronico della ambiente no
Consumo di energia Controllo ico della ambiente e no
In modo spento Po 0,00 w Controllo ico della ambiente e no
In modo stand-by Psm NA. w
In modo inattivo P idle 0,00 w Altre opzioni di controllo
In modo stand-by in rete P nsm NA. W |Controllo della ambiente con ri di presenza no
Modo stand-by con visualizzazione di informazioni dello Controllo della ambiente con ril di finestre aperte no
stato no Opzione di controllo a distanza no
Controllo di awiamento adattativo no
Efficienza energetica stagionale del - del tempo di no
riscaldamento d'ambiente in modo attivo nsen 850 % [Termometro a globo nero no
di no
Precisione del di controllo no
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LEGENDA SIMBOLI / E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS / GR - YTOMNHMA XYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

= Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBdoTe 1o eyyelpibio Tou XelploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tpeite TI¢ TPOEIGOTIOCELC KAl TOUG KAVOVIOHOUE ao@aleiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
]

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

GR - Andppiyn NAeKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU £0TTAIGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

S = Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato solo para uso en interiores

P - Aparelho apenas para uso interno
GR - Zuokeun uévo yia owTePIKA xprion
HR - Uredaj samo za unutarnju upotrebu

D = Apparecchio con classe di protezione I

E - Aparato con clase de proteccién Il
P - Aparelho com classe de protecéo Il
GR - Luokeur pe K\don mpootaaiac II
HR - Uredaj klase zastite Il

=Non coprire

E - No cubra

P - Nao cobrir

GR - Mnv kahurTteTe
HR - Ne prekrivajte



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacién de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwiévo GOHBOAO KKBOU BTTOPPLUATUV UTTOELKVUEL OTL TO TTPOIOV UTTOKELT(L 08 vVaKOKAWOT. TLot Ot TEXVLKG XOtpOKTNPLOTLKG: TOU,
T0 TIPOidV, €&V dev amoppLPBEl cwaTd, pTTopel Vot lvat emikivbuvo yix TV vyelar paig kat To TeptBAANo. e To Adyo qwtd, To TpOioV Sev
TIPETEL VOt OTOPPLTITETOL PO pE TOX OTEPEG BOTIKG OTIOBANTX. KAT& GUVETTEL, N XPNOTNG Bot TIPETTEL VOt HETOPEPEL TV GUGKELR TTO TENOG TG
Aetroupyuig Twng TG g€ kaTeMnAx dLapopoTrotnuéva kEvtpa GUMOYAG YL NAEKTPOVIKEG TUTKEVEG KAl NAEKTPO-TEXVIKG amoBANTY, 1) Vo
TNV EMLOTPEPEL OTOV ALOVOTIWANTH KATG TNV GY0PG: PLOG VEXG TUTKEVRG LOOBOVAHOU TUTIOU, 1) VX TV KTTOdUITEL SupEGV, GE TrepITTTwan TN
HLPKOV BLATATEWV OE KATAOTAUKTX TIOU TIPEXOLY AT TV UTTNPEGiaL. H KaéAAnAN EexwpLaT GUNAOYN yiar TV peTémeLTa Tpowdnan Ty
avakokAwon, emeEepyaaia kat TEpIBOXNOVTIKG GuUBATA SLGBEaN GUUBGNAEL OTNV KTTOQPUYA XPVNTLKWV EMUTTTUTEWY YLK TO TIEPLBANAOV KAl
™V uyelar kot TIpowBel TV emavaypnatpoToinan i / ko avakOKAWOT Twv LAWY TIou amapTiCouy Tov eE0TALapO. Mapavoun amoppupn Tou
TIPOIOVTO OTTO TOV LOLOKTATN GUVETTGYETAL TNV EQXPHOYR TWV SLOLKNTIKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

@ Importato e fabbricato da:
GENERAL TRADE SPA
Via G. Cassano - Km 2,2
74015 Martina Franca (TA) ITALY
= customer@generaltrade.it L'etichetta fa parte integrante del prodotto,
www_generaltrade.it leggere e conservare per futuri riferimenti.

. . Graphic design is exclusive property of General Trade spa
Prodotto di provenienza Extra-UE Forma e colore possono variare rispetto all'illustrazione. Art. 586111



